

## НЕКРОЛОГ

СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ ПРОФЕСОРА  
ВЛОХ ІРИНИ ЙОСИПІВНИ

*«...І трави, схилившись у журі з квітками,  
Алмазними вмить заблищали сльозами;  
А вітер скорботу розніс навкруги:  
Зітхання їх склавши про втрату в рядки...»*

11 серпня 2011 року зупинилося серце завідувача кафедри психіатрії, психології та сексології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Ірини Йосипівни Влох – людини великої і світлої душі, яка була закохана у свою професію і безмежно їй віддана.

Ірина Йосипівна народилася 1 серпня 1941 року у м. Львові. Після закінчення середньої школи працювала медичною сестрою в Будинку дитини № 1 і одночасно навчалася на різних курсах медичних сестер. З 1958 р. до 1964 р. навчалася на лікувальному факультеті Львівського державного медичного інституту.

Після закінчення навчання працювала лікарем-психіатром у Львівській обласній психіатричній лікарні.

З 1967 року розпочала свій науковий та викладацький шлях на посаді асистента, доцента, завідувача курсом психіатрії (1986-1991 р.р.), від 1991 року завідувач кафедри психіатрії, психології та сексології. Кандидат медичних наук (1974 р.), доцент (1986 р.), доктор медичних наук (1992 р.), професор (1993 р.), академік Академії наук Вищої школи України (1992), Нью-Йоркської АН (1995). Була лауреатом Нагороди Ярослава Мудрого (1997), нагороджена Срібною медаллю і дипломом Міжнародного біографічного центру, Кембридж, Велика Британія (2001), нагорода Марії Кюрі за визначні досягнення в галузі медицини (2006), присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2006); «Заслужений професор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького» (2007). Вона пройшла непростий життєвий та професійний шлях становлення. Усе її життя було служінням медицині та освіті!

І.Й. Влох є автором понад 300 опублікованих наукових праць. Співавтор 4 монографій та 4 підручників по психології та наркології, а також співавтор першого в Україні підручника з психіатрії, довідників та навчальних посібників, в тому числі склала курс тематичних лекцій по психіатрії для англомовних студентів, 5 патентів та 6 авторських свідоцтв. Ірина Йосипівна була відомим вченим у галузі психіатрії та психології. Під її керівництвом було розроблено новий науковий напрям у галузі біологічної психіатрії. Вона була ініціатором створення та керівником Центру біологічної психіатрії з 1996 року. Науково-дослідницьку діяль-

ність Ірина Влох успішно поєднувала з науково-організаторською роботою. Вона була професіоналом своєї справи, людина високо компетентна, вольова й доброзичлива, природа вдало поєднала сталь і ніжність її вдачі. За її плечима - багатолітній досвід і визнання. Її цілеспрямованість, принциповість, послідовність та вимогливість до себе, студентів, колег відомі всім і викликають глибоку пошану. Як науковець І.Й. Влох приділяла багато уваги розвитку медичної освіти, дбала про підготовку молодих науковців. Під її керівництвом виконані та захищені 10 кандидатських та 2 докторські дисертації. Протягом 14 років вона була членом 2 Спеціалізованих вчених рад, членом редколегії вітчизняних науково-практичних медичних журналів "Український вісник психоневрології" та "Архів психіатрії"; член редколегії міжнародних журналів "Journal of Mental Health" та "Danub Psychiatry". І.Й. Влох - мала державне та міжнародне визнання, в 1998 році нею заснована Всеукраїнська асоціація з психосоціальної реабілітації. Вона була почесним членом низки наукових товариств. Професором налагоджена співпраця з іноземними партнерами (Інститут неврології і психіатрії, Польща-Варшава; Дунайський кураторіум психіатрів Австрія-Лінц). Своїми знаннями і вагомими професійними здобутками вона щедро ділилася зі своїми колегами. Не одне покоління лікарів, виховане і вивчене Іриною Йосипівною, віддає своє серце, знання і працю людям, з глибокою вдячністю пам'ятаючи свого вчителя - Лікаря і Людину.

Велика трудівниця пішла із життя тихо і непомітно, та її завжди пам'ятатимуть усі, кого вона навчала, лікувала, з ким роками працювала пліч-о-пліч, ті, з ким вона жила поруч і кого любила.

Світла пам'ять про неї – людину великої душі, високих моральних цінностей, видатного вченого і вчителя – назавжди збережеться в серцях тих, хто її знав.

**Колектив кафедри психіатрії, психології та сексології, колеги і друзі засвідчують свою повагу і пам'ятатимуть дорогу Ірину Йосипівну усе своє життя.**